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Primary tabs

Cheeeese! Πολλοί άνθρωποι χαμογελούν έντονα όταν κάποιος τους φωτογραφίζει. Εσύ τι
κάνεις; Και τι έκαναν οι άνθρωποι στο παρελθόν;

Ανακάλυψε τον κόσμο των πορτραίτων και πάρε έμπνευση για τα δικά σου πορτραίτα και
selfies!

Πριν ξεκινήσουμε, ας μάθουμε περισσότερα για τα πορτραίτα!

Μπορούν τα πορτραίτα να μας βοηθήσουν να μάθουμε περισσότερα για τους σημερινούς
αλλά και παλαιότερους πολιτισμούς;
Δες μαζί με το φιλαράκι σου τη διαδραστική παρουσίαση και εξερευνήστε μαζί το ρόλο και
τη σημασία των πορτραίτων για την παγκόσμια κοινότητα!

Κατεβάστε το αρχείο

Ας ξεκινήσουμε! Δείτε τα εκφραστικά πρόσωπα στη σελ. 5 της παρουσίασης και
απαντήστε στις ακόλουθες ερωτήσεις:

1. Τι εκφράζουν αυτά τα πρόσωπα;

2. Προσπαθήστε μαζί να μιμηθείτε αυτές τις εκφράσεις και στη συνέχεια προσπαθήστε να
σκεφτείτε πώς μπορεί κανείς να αντιδράσει σε αυτές!

Τελειώσατε;

3. Ποια emojis θα χρησιμοποιούσατε για αυτά τα διαφορετικά συναισθήματα;
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Συγκρίνετε τις επιλογές σας και, αν είναι δυνατόν, συγκρίνετε πώς φαίνεται το ίδιο emoji
σε διαφορετικά κινητά τηλέφωνα ή υπηρεσίες messenger.

Στα τέλη του 1800 ο Κάρολος Δαρβίνος πρότεινε ότι οι εκφράσεις των συναισθημάτων
στο πρόσωπο είναι έμφυτες και επομένως καθολικές (= ίδιες παντού). Στα τέλη του 20ού
αιώνα ο Paul Ekman επιβεβαίωσε ότι και τα επτά βασικά συναισθήματα έχουν τη δική
τους μοναδική και χαρακτηριστική έκφραση προσώπου. 

Ευτυχία
Θλίψη
Φόβος
Αηδία
Θυμός
Περιφρόνηση
Έκπληξη

Διαπιστώστε το μόνοι σας! Πώς; 
Πρώτα, παίξτε μαζί: ένας από εσάς σκέφτεται ένα από αυτά τα συναισθήματα, κάνει τη
σχετική έκφραση του προσώπου και ο άλλος μαντεύει! Αλλάξτε ρόλους!
Μαντέψατε σωστά; Τώρα, παίξτε αυτό το παιχνίδι με διάφορους ανθρώπους,
διαφορετικών ηλικιών και με διαφορετική μητρική γλώσσα. Τι είναι το ίδιο και τι
διαφορετικό;

Βγάλτε μια φωτογραφία σας μαζί και χρησιμοποιήστε ένα πρόγραμμα όπως το Gimp
(GNU Image Manipulation Program) για να φτιάξετε διαφορετικές εκδοχές της, π.χ.
ασπρόμαυρη. 
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Τοποθετήστε τις διαφορετικές εκδοχές σας στο ίδιο αρχείο, τη μία δίπλα στην άλλη και
συγκρίνετε τις. Τι παρατηρείτε;

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Περάστε καλά, φτιάχνοντας ο ένας το πορτρέτο του άλλου! 

... δεν έχετε ξανακάνει κάτι παρόμοιο; Δεν πειράζει, απλά δώστε τον καλύτερό σας
εαυτό!  
Δείτε τι υλικά έχετε στη διάθεσή σας και εμπνευστείτε από την παρουσίαση (εκφραστικό
πινέλο γραμμής / σπάγκος γραμμής / σύρμα γραμμής / χρώμα...). 
Τελειώσατε;
Στη συνέχεια, συζητήστε για: 

τις δυσκολίες που είχατε κάνοντάς το
τι σας αρέσει στο πορτρέτο που σας έφτιαξε το φιλαράκι σας.

και ανεβάστε το έργο σας στην περιοχή work.it!

Οι selfies είναι αυτοπροσωπογραφίες. 

Συζητήστε για την εμπειρία σας με τις selfies και στη συνέχεια συζητήστε ποια εικόνα του
εαυτού σας θέλετε να αποδώσετε και πώς το κάνετε. 

Στη συνέχεια, φτιάξτε μια καρτ ποστάλ που να δείχνει πώς αλλάζει η αντίληψη για
το τι θεωρείται κατάλληλο σε πορτραίτα ανάλογα με την εποχή και τον τόπο.
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Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!

     

Μοιραστείτε postcards

Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.
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